C
Cepus ropenok Suregrip gna TIG cBapku P AR KER

TORCHOLOGY
Koml)wrypaTop ropenok SMART TORCH SOLUTIONS
War 1 LWar 2 LWar 3 Lar 4 LWar 5 Lar 6 LWar 7 Lar 8

Nndopmauna gna sakasa

ApTUKyn ropenkin GopmMmpyeTcs Npu NoMoLLM 8 MPOCTbIX LIAroB: U
1. BblbepurTe MoZenb 1 rycak ropenku 5. BblbepuTe pazbém NoLKMIOUEHUS LWaHra Nofayun oxaxaatoLwen XKugKoctu
2. BbibepuTe mogynb ynpaBneHus 6. BbibeprTe pazbem NOAKIOUEHMS WAaHTa BO3BPaTa OX/1axaatoLLen XKUgKocTu
3. BoibepuTe gnivHy kabens 7. BoibepuTte pazbém nofJaum rasa
4, BbibepuTe cunoBoli pasbém 8. BbibepuTe pa3bém ynpaBneHus, eciv TpebyeTcsa

Mpumep: SGT18FX-S1-12-SL-WF1-WR1-GS5-PERCP11

lopenka Suregrip SGT18FX ¢ 1 KHOMKOW MOMEHTaNIbHOrO NnepeksoUeHns, Kabenem 4m, ObICTPOCHEMHBIMMK pazbéMami 8.9mm
noJauu 1 Bo3BpaTta oxJiaxaaloLen XnaKkoctu, pazbEMoM NoJaun rasa c pesbboi 1/4" BSP 1 7-nuHoBoi Bunkon Uniarc.

War 1 War 2 War 3 War 4 War 5 Lllar 6 War 7 LWar 8

Cunosoii pa3bém

Bo3ayluHoe SGT9 125A DC PERCPO  2-nuHosas Bunka Amphenol
oxnaxneHue SGTIFX 125A DC 'mbkuii rycak SL Surelok 13vm PERCP1  4-nuHoBas Bunka Amphenol
SGTOFXL  125A DC 'mbkuit yAIMHEHHBIA SL1625 Surelok 9Mm PERCP2  5-nuHosas Burika Amphenol
SGT17 150A DC @T Surelok GT ¢ ra3oBbIM KaHanom PERCP3  6-nuHosas sunka Amphenol

SGT17FX 150A DC 'mbxkuin rycak .
# Pa3bém nogaum o/

PERCP4  14-nuHosas Bunka Amphenol
SGT17FXL  150A DC 'm6Kuin yANUHEHHBIN [ B

PERCP6  8-nuHoBas Bunka Amphenol

SGT26 180A DC
SGT26FX 180A DC M6kuii rycak WE1 Paon e 6 - 69 PERCP6-5 5-nuHoBas Bunka Amphenol
YKunkocTHoe SGT24W 180A DC PESB?M noAAW OI)K* c bICTgO?;Z::oLTNF. Lh!,l—iM PERCP7  3-nuHoBas Bunka Tuchel
oxnaxneHue SGT20 225A DC WF2 Pam’?M noAatm OI)K* ¢ pe%;‘f TR PERCP8  9-nuHoBas Bunka Tuchel
WEF3 a3beM nopaum o/x* ¢ peabboit
SGT20S 340A DC -
SGT20FXL - . - WF4 Pa3bém nogaun o x* ¢ pesbbort M12x1.0 PERCPY  5-nurosas sunka Tuchel
225A DC 'MbKuit yANMHEHHbIN PERCP11  7-nuHosas sunka Uniarc
SGT18 380A DC
SOTI8EX 380A DO Muiati # Pazbém Bo3Bparta o/ ‘ PXS12-J3P 3-nuHosas Bunka
SGT18SC  410A DC
SGTSF125M 150A DC
Eg;;ﬁzﬁoro SGTSF250M 250A DC WR1 Pa3sbém Bo3BpaTa o/* ¢ bbicTpocbEMOM 8.9MM N
SGTSF225 225A DC Mubkuii rycak WR2 Pa3ném BosspaTa o/x* ¢ pesbboit 5/8" UNF LH o/ - oxnaxpatoljan
SGT150F 150A DC MbKuii rycak WR3 Pa3sbém Boaspata o/x* ¢ pesbbon 3/8" BSP KiprocTe
c . SGT250F 180A DC I6kuii rycak WR4 Pa3sbém Bo3spaTa o/x* ¢ peabbont M12x1.0
nopaveit .
XOH%AJ;:-IOVI SGTCWAT 150A DC # Pa3bém nopgayn rasa
NpoBorokN SGTCW26 180A DC |
SGTCW18 180A DC GSs1 Pasbé 6oi1 3/8" BSP
i a3bEeM Mofaum rasa ¢ pesboomn
C nopaved SGTCW18SC ~ 410A DC 12 Kabens 4m SV oA 2 -
ropsiyen e 410ADC GS2 Pa3bém nopaun rasa c 6eicTpocbEMOM 5.0MM
MPOBOIIOKN 25 Kabenb 8m GS3 Pa3bém nogaun rasa ¢ beicTpocbémom 5.95mm
37 Kabenk 12m GS4 Pasbém noaaum rasa ¢ 6bICTPOCHLEMOM 8.9MM
50 KaGenk 16m GS5 Pasbém nogaum rasa c pessbbon 1/4" BSP
Pa3bém nogaum rasa ¢ pesbbonn M10x1.0
S1 C 1 KHOMKOA MOMEHT. Nepeks. 20 (6] T3, CRIETUELIC) B OIS, BLS = Pasbém noAalm rasac pesb60|7| 5/8" UNF RH
S9) C 2 KHOMKaMM MOMEHT. nepekr. 3T C 1 cukc. kHomnkow 1 BepT. noTeHL. 10K <34 Paswé g b 607 M12x1.0
S3 C 3 KHOMKAMM MOMEHT. nepexr. 4T C 1 cumKc. KHOMKOM 1 BEpT. NoTeHL. 25K Gs8 83BEM OAAUM Fa3a ¢ pesbbou Xt
sS4 C 4 KHOMKaMU MOMEHT. Mepek. 1KH C 1 KHOMKOW 1 ropusoHT. noTeHy. 1K
2KH C 1 KHOMKOW 1 FOPU3OHT. NoTeHL,. 5K
L1 C pbiyarom nepekrioueHus KH c1 B 2 ol 10K 1THS C ropn3oHT. noTeHLl. 1K 6e3 KHomkn
i i KHOMKOW U FOPU3OHT. MOTEHL.
m C 1 dukenpyemoit kHonkoi aKH Y pr— ropuaoHT nOTeHL‘ = 2THS C ropu3oHT. noTeHLl. 5K 6e3 KHoMK
1K C 1 krorkoii 1 BepT. noTeHy. 1K TH C 1 monkoﬁpm o M:;OHT no:e-H 1K 3THS C ropu3oHT. noteHL. 10K 6e3 KHomku
K C 1 krorkoii 1 BepT. noTeH. 5K ’ B P ) o 4THS C ropn3oHT. noTeHLl. 25K 6es kHomku
3K C 1 KHOMKOIA 1 BepT. noTeHLy. 10K 2TH C 1 chuKe. KHOMKOI 1 FOPUSOHT. MOTeHLL. 5K -
4K C 1 KHOMKO M BepT. NoTeHL. 25K 3TH C 1 chuKe. KHOMKOI M FOPU3OHT. MoTeHL,. 10K SEMIE
1T C 1 ¢hMKC. KHOMKOW 1 BepT. noTeHL, 1K 4TH C 1 chuKe. KHOMKOI M FOPU3OHT. MoTeHL). 25K




